Беседы на актуальные темы

5 декабря 2019 года в студенческом общежитии № 3 состоялась встреча с сотрудниками прокуратуры Мирзо-Улугбекского района города Ташкента и специалистом Ташкентского городского наркологического центра Р. Абдуллаевым. Был проведен «круглый стол» на темы «Борьба с распространением наркотиков среди молодежи», «Наркомания - чума века, защита нашей молодежи».

Мероприятие было организовано председателем совета студенческого общежития № 3 Сайдахмедовым Ж. В мероприятии приняли участие декан факультета, заместители деканов, воспитатель-педагог и студенты. Студенты получили ответы на все свои вопросы.



Руководитель пресс-службы института Рахимбой Джуманиязов.